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Předložená magisterská práce si dala za úkol prozkoumat se zaměřením na Českou republiku 

problematiky satisficingu. Ten  představuje jeden zdroj zkreslení online dotazníkového 

šetření. Pojem označuje – zhruba řečeno- automatické  či intuitivní vyplňování s cílem ušetřit 

čas.  

V prvních kapitolách se zabývá uvedením do pojmů a základními poznatky. Probírá formy 

satisficingu a potencionální faktory, které ho mohu způsobit.  Tato část slouží pro formulaci 

výzkumných otázek a vytvoření hypotéz. 

 

V empirické části používá  studentka kvantitativní statistické metody  Svůj postup popisuje 

v druhé kapitole. Použila odzkoušený dotazník, ale vpravila do něho čtyři IMC otázky, které 

lze využít pro identifikaci provedení satisficingu. Pro rok 2014 byly kontrolní otázky IMC 

upraveny tak, aby museli respondenti označit dvě odpovědi, čímž se snižuje pravděpodobnost 

náhodného vytvoření požadované odpovědi. V metodologické části studentka také rozebírá 

řešení výzkumné etiky a anonymizace. Rozsah vzorku byl ca 1200 respondentů. 

 

Práce má celkem 89 stránek i s jednou přílohou (informovaný souhlas). V použité literatuře 

uvádí 84 položek Práce obsahuje 5 grafů a 8 tabulek. Práce má dobrou strukturu. Jazyk je na 

vysoké  úrovní formálně i stylisticky. 

 

Kladně hodnotím: Téma práce je aktuální, u nás jde o jednu z prvních studií na toto téma. 

Autorka postupovala důkladně ve všech ohledech.  

 

Nedostatky: Zarazilo mne, že autorka neuvádí výstupní sestavy z logistické ordinální nebo 

binární regrese. Pouze zmiňuje některé statistické koeficienty. Autorka se příliš nezabývá 

věcnou významností při hodnocení kontingenčních tabulek. 

 



Otázky k obhajobě: 

Proč bylo ve Vaší práci nutné přejít od ordinální logistické regrese k binární logistické 

regresi? 

Jak interpretujete Hosmer-Lemeshowův test? 

Jaký je vztah statistické významnosti a věcné významnosti? 

 

Hodnocení závěrečné práce: studentka zpracovala přehledně teoretické základy 

problematiky satisficingu a provedla samostatně výzkumnou akci s cílem ověřit vybrané  

hypotézy na vzorku českých respondentů.  

Doporučuji tuto k práci k obhajobě, vzhledem k vysoké úrovni zpracování a s ohledem na 

malé množství  nedostatků navrhuji hodnocení výborně nebo dle výsledků obhajoby. 
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